

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Adam Pejchal
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	architektury
Vedoucí práce:	prof. Ing. arch. Ing. Zuzana Pešková, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	ČVUT v Praze, Fakulta stavební, Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Adam Pejchal je výjimečně kreativní, pracovitý a přemýšlivý student, který svou bakalářskou práci zpracovával samostatně, svědomitě, s velkým zaujetím a pracovním nasazením. Plnil zadané termíny kontrol, pracoval ve variantách, hledal optimální řešení a byl otevřený diskuzi. Řešení své práce průběžně konzultoval i nad rámec hodin vymezených pro konzultace bakalářské práce rozvrhem. Na konzultace byl vždy připraven. Stejnou péči věnoval části analýz, architektonické studie i konstrukčnímu řešení.

Jeho architektonický návrh je nápaditý a vnáší do venkovského prostředí nové prvky a materiály, ale přitom je zcela v kontextu k historickému prostředí. Urbanistické řešení vychází z tradiční zástavby trojstranně zastavěného venkovského dvora. Kompozičně kombinuje různě vysoké hmoty. Kontext historického venkovského prostředí umožňuje například umístění objektů na hranu parcely, což bylo i konzultováno se starostkou obce. Jednou z největších výzev zadání bylo oddělení soukromé části rodinného domu a veřejné části spolkového domu, což se v tomto konceptu podařilo zejména v rozích parcel. Provozní řešení je odpovídající a naplňuje zadání. Konstrukční řešení je nápadité, promyšlené a funkční.

Práce je zpracována přehledně, srozumitelně a ve velmi dobré grafice.

Studentovi vřele doporučuji další studium architektury.

Po úspěšné obhajobě doporučuji udělení titulu bakalář (Bc.).

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 15.6.2020

Podpis: